

(証券コード6262)

平成27年6月12日

株 主 各 位

大阪市福島区鷺洲五丁目7番2号
ペガサスミシン製造株式会社
代表取締役社長 美馬成望

第69期定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

平成27年6月5日に発送させていただきました「第69期定時株主総会招集ご通知」の一部に誤りがございました。

株主の皆様には、ここに深くお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。
なお、修正箇所は_____を付しております。

記

【訂正箇所】

22頁 連結注記表

金融商品に関する注記

2. 金融商品の時価等に関する事項

平成27年3月31日（当期の連結決算日）における連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については次のとおりであります。

(単位：千円)

訂正前			
	連結貸借対照 表計上額(*1)	時価(*1)	差額
(1) 現金及び預金	7,576,313	7,576,313	—
(2) 受取手形及び売掛金	4,864,254	4,864,254	—
(3) 有価証券及び投資有価証券 その他有価証券	434,542	434,542	—
(4) 支払手形及び買掛金	(1,382,946)	(1,382,946)	—
(5) 短期借入金	(1,543,848)	(1,543,848)	—
(6) 1年内返済予定の長期借入金	(804,602)	(804,602)	—
(7) 1年内償還予定の社債	(488,540)	(488,540)	—
(8) 未払法人税等	(608,858)	(608,858)	—
(9) 社債	(1,351,890)	(1,351,890)	—
(10) 長期借入金	(1,329,184)	(1,316,942)	△12,241
(11) 長期預り保証金	(134,371)	(131,180)	△3,190
(12) デリバティブ取引(*2)	<u>(11,533)</u>	<u>(11,533)</u>	—

(*1) 負債に計上されているものについては、()で示しております。

(*2) デリバティブ取引によって生じた正味の債権・債務は純額で表示しており、合計で正味の債務となる項目については、()で示しております。

(単位：千円)

訂正後			
	連結貸借対照 表計上額(*1)	時価(*1)	差額
(1) 現金及び預金	7,576,313	7,576,313	—
(2) 受取手形及び売掛金	4,864,254	4,864,254	—
(3) 有価証券及び投資有価証券 その他有価証券	434,542	434,542	—
(4) 支払手形及び買掛金	(1,382,946)	(1,382,946)	—
(5) 短期借入金	(1,543,848)	(1,543,848)	—
(6) 1年内返済予定の長期借入金	(804,602)	(804,602)	—
(7) 1年内償還予定の社債	(488,540)	(488,540)	—
(8) 未払法人税等	(608,858)	(608,858)	—
(9) 社債	(1,351,890)	(1,351,890)	—
(10) 長期借入金	(1,329,184)	(1,316,942)	△12,241
(11) 長期預り保証金	(134,371)	(131,180)	△3,190
(12) デリバティブ取引(*2)	<u>11,533</u>	<u>11,533</u>	—

(*1) 負債に計上されているものについては、()で示しております。

(*2) デリバティブ取引によって生じた正味の債権・債務は純額で表示しており、合計で正味の債務となる項目については、()で示しております。

以 上